## ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

на Западе же Брязис канитализма стоко отразвися на театральной куль стоко отразвила на теогральном куль туре зарубежных страм. Кривая посе щаемости театров милорадочно гоза-жолась. Это привело к ликенданих лучинх театральных предвератий, к занене куножественных теапральных релящ догомыслеными, расстатав-выми на самый назмерный вкус обы нами на самым незменные насус обы-вателя недик-теллами, в громаций прини безороботных, выброниеных на умигу выгологиями фицированных театралиных настеров-

в Советским Союзе, где Только REMOSPETHLOI HERE ROLLING CHORACE HORSELECT PARTIES TO THE STATE OF TH торискими выполнятили респравну страны, театральная культуре нодия лась на высоту, о воторой накому не ногля меттать саные смедые энту знасты. За время Октибрыской ревознасты. За время октяпрываем революции театр в Советском Союза не только вырос начественню, но и коли пертио театральных почек вохраслю во много раз Сонстава театральная культура приобрема жеровое явача-ция. Паломенчество лучиях зарубеж ных театральные дентры стало для язс явленнем обычным. За последнее время сопершению стирается качестсиеми солединенно стиро-егся качест-ральными и поряферийными. Озидете ральными и поряферийными. Озидете вательный факт, как асполаценно в Москву ряда периферийных теотров-

Покаточетельное впачение приобретает в прочыныемых пигае тах, на социалистические невострой-ках, Здесь, отражая тематакой овоих постановок глубочайнею идеи настол щего и произото, повышая культур ный уровень рабочих масс, органазуя в стамулируя волю в одончатель ной победе, театр станозится лодин ным «жименером душ» для миогих м MHOTEX TEACHY CTROUTCION-VALUEROR.

В Сталанске театр существует 2

В прошлем году работа театра пре ениом помещения. Пригодилось одить большую работу со арите присодать притодю наус в театстроенном провозить JOY, Семен проходил под знаком органазапленной разоты, сколачивания до ла Этот сезон закрения завоеванию Shadom X5 Gomectвенного роста театра Уже к понну пропилого сезона театр завоевал си проплементе селота в тестр желева посещенности быстро росла. Если в начале пре плементе селота песа въздерживала на более 12 споктаклей, то в втом въздата пафра подпядась не 20-26 в се-BOHA

В инде художественного руководи теля И. Г. Гранова театр приобрад прекрасного организатора и настура-постиновидика. В тетемие двух сезопостановидка: В течение двух сесо-нев театр располагах высоложналифи перованной режиссурой в инце А. Ф. Пункина и Н. А. Зорина и врепити творческим автерским коллективом.

Hapitaly & Hokasom mas constitues евтория, театр макейми расстолем рус-теля с классическим выследжем рус-ской и маровой литературы. За теку при серон поставлено в процентном отженням одинаковов количества пьес советских авторев и классивев-при поставовке влассических произае одинаворое дений театр отремался найти ориги нальный помон и сопильно засствен TPAETORKY.

ИВ классических тьее были постава меня: «Вроит» Горького, «Инаниа» Чехова, «Гленка бурь» Выклома, «Врасное и черное» по рокану Отен даля и комплан Остроновоге «Волки чето овщи». Что свершенных ляе пока-замы: «Гибель векапры» Корнебчука, «Тамуческий помаку Июли «Тамуческий помаку Июли «Тамуческий помаку Июли» налы: «Гибель векадры» користора, «Педватад целин» проману Политева, «Гусовый слаз» Киршета, «Личиен жизек» Селовета, «Бойща» Ромашева и «Платон Бречет» Корисй

## Директор гортеатра им. Эйхе Я. А, Халипер

чука. В конце сезона силани моледе театра будет TIONAS IR «Чеховский нечер», составленна из вецевилей Чехова—«Передолична», «Мехнень» и «Юбнаей»

В проинки сезона слабым местом театра была обществения райога. В этом сезоне этот отстаный участов значительно подтанулся, Театр назл значительно подтинулся, Театр изял шефсико нас прокатным целом (ком



сультация хранснумка, оборудование красного учелка силами тестра, обслу-живание всех кампаний цега). Театр регулярно высожал в цеги, консуль вывлиятельно канопельна **RPTERM** да и близаежащих велюзев. BLREY C ма и одначеванием вольком, Емеро-Еда свою стенняют убратель. О это го года ини тектре организован теуч (театрально ученичество) в состава 55 учанится и одетная ступа. От-крыт театральный клуб, который по стемовно становится местом об едине ния эсех культурных и художествен ных сли города. С оркумете года не стаковлением боре годания партия предоставляется мовое помещение партив Станомислом
продоставляются менее поменение Отванска, оты именееть в кодля общежатия работникав тоатра, изына придает нам увережиесть в костинении больших тимрческих побед-

Благодыя сплоченной работе ком теапра, театральный кола ROLLARTER на вы пока не тольке окрен художест нению, не приобрем знатительную по пуляриють среди рабочих масс (га-I OVINAL SAMETEDECOBATE CHOSE работой рабочего зрателя. В течение этого сезона театр пропустил 152152 зрателя. На вих—65.604 прателя по мостам ударнием. Веженнеем театр посенам в среднем 335 ударнием.

В 20-х числах этого месяца театр имессивент не тестроли в Осшвояку, для обслуживаются руменчегого посы на Повору опектоппи — «Чупесный пишки», «Плитов Брегет в честветой посы обще впримения. О 15 игода в тестро будет две род вожноутов и состоит са тастроли благот пор урковоритовом Вистерины Повето Этем севоя закон итися и туркая бупет опущалить зо 1 сметабры. С 1 сметабры с 1 сметабры театр присту пает к фоневисии на работам, а с 1 октябры (ба месят рашем) дветом от срока) имерой (ба месят рашем) от терматить и местановка Грамема) оттермиты го срока высок погодна «дрясто-криты» (поставовка Гранова) откры-даетка новый, третий де счету, са-зок. В новом сезове трумета бумет на полнема весколькими высокомвланфа перовенным артистым, по в есловном артистым коллектия, сманзане спинента и техто становится окон чапольно стацковарным ATO восиожность перспести на слом ющий сероя куппав из начини поста новок («Враси», «Волки и овны», «Платок Бречет») и пеказать рабоче му эретелю Станенска ред высовока-чественных спектаклей.

Проделенняя за два геда творческая работа массавтринается наси линь как тренция к дальнейшим костажения. Усления работы в Ста линока дакт горазда большие возмеж ности, чем это пами было сделано до сих пов. для разнорота нассовой рабо ты непосредственно в целах, с рабо

В свяще с отроительством во-батовного ванеда, нам предстент бельшая и ответственная работа не OCCUPATION HOBBIT RESERVED STREET

Достигнутым успекам им обязаны стороны наминить, профессное smodeccross.H ных и общественных организаций